



# 本报小记者培训中心正式开课,书法、口才等5门课程同步学 才艺培训,小记者勇敢亮出自己

16日,本报小记者培训班在阳光艺术培训学校开课,30多名小记者参加了书法、绘画、演讲与口才的培训,小记者们的积极和热情让培训学校的老师们竖起大拇指。

本报记者 谭文佳

## 从横平竖直 开始练习书法

“横平竖直写字,方方正正做人。”这是小记者们参加培训上的第一堂书法课,看着老师如何在黑板上写字,小记者们认真地在方格纸上模仿着。

“能写一手好字是小记者应该具备的基本素质之一,不仅如此,写一手好字可以让小记者们在以后的人生中受益匪浅。”培训老师张国桢向小记者们介绍。

记者发现,有的小记者已经可以写出方方正正的汉字,但是有的小记者很努力,写出的字却不美观。

“老师,这是我写的字,看我写的怎么样?”小记者荆楚拿着自己写的字向老师展示。

张国桢告诉记者:“从学字开始,我们就明白汉字不仅是一种信息符号和交流工具,它还蕴含了五千年的中华文化。这些小记者都很热情,积极性很高,下一步将逐渐训练小记者们的耐性,让孩子可以更认真专注一些。”



阳光艺术培训学校美术老师正在教小记者画画。 本报记者 王鸿哲 摄

## 绘画锻炼小记者想象力

记者走进绘画教室时,小记者正在老师的带领下画卡通人物。在老师的指导下,海绵宝宝、派大星等卡通人物慢慢地呈现在小记者们的画纸上。

绘画老师王鹏慧告诉记者,希望通过绘画课的训练,锻

炼小记者的造型能力和想象力,这对小记者们出去采风拍照也很有帮助。

小记者郭鑫鑫告诉记者,他喜欢把自己想像的东西画出来,那样他就感到很开心,郭鑫鑫说他很喜欢记者,长大了要

去当一名真正的记者。

王鹏慧说,让孩子把自己喜欢的卡通人物画出来可以让孩子们对绘画感兴趣,还可以锻炼他们的想象力和自信心。下一步将锻炼小记者们可以将自己的想法融入到绘画中。

## 口才课大胆展示自己

口才课让小记者们在课堂上尽情地释放了自己,做鬼脸、讲故事、演小品,小记者们通过一个个精彩的小表演逐渐敢于在众人面前展示自己。

老师武晓萌说,这些孩子很放得开,很活泼,敢发言,跟

小记者们经常出去采访有关系,这也是记者必须具备的基本素质。下一步将训练小记者讲故事的能力,还要做一些绕口令练习,锻炼他们说话要口齿清楚,能明确表达自己想法。

此次面向小记者的课程全

部免费,一共27课时,周末上课,从今年的11月一直持续到明年的1月,小记者凭借着齐鲁晚报的小记者证可以每周免费去参加课程培训,在活动最后还会组织小记者们集中展示培训成果,还会有精美奖品赠送。

相关链接

## 开设5门课程 让小记者全面成长

小记者培训中心的成立意味着齐鲁晚报《今日淄博》的小记者有了更多锻炼空间。据悉,培训中心共开设了5门主要课程,包括美术、书法、国标舞、演讲与口才及心理素质训练课,让小记者全面成长。

为了弘扬中华优秀传统文化,响应教育部提倡的书法进校园,学校提倡书法为必选专业,其他专业可根据爱好特长自行选择。

## 本报小记者 继续接受报名

小记者报名方式:请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。

报名费:200元,送一年的齐鲁晚报。咨询电话:0533-2272168 13287881656。报名地点:张店人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。齐鲁晚报小记者QQ群:323410219



书法老师正在教授书法。 本报记者 王鸿哲 摄

# 荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也”——《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,澁极甘美”——《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小槽滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘:销售经理5名